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Алматы (727)345-47-04 
Ангарск (3955)60-70-56 
Архангельск (8182)63-90-72 
Астрахань (8512)99-46-04 
Барнаул (3852)73-04-60 
Белгород (4722)40-23-64 
Благовещенск (4162)22-76-07 
Брянск (4832)59-03-52 
Владивосток (423)249-28-31 
Владикавказ (8672)28-90-48 
Владимир (4922)49-43-18 
Волгоград (844)278-03-48 
Вологда (8172)26-41-59 
Воронеж (473)204-51-73 
Екатеринбург (343)384-55-89 

Россия +7(495)268-04-70 

Иваново (4932)77-34-06 
Ижевск (3412)26-03-58 
Иркутск (395)279-98-46 
Казань (843)206-01-48 
Калининград (4012)72-03-81
Калуга (4842)92-23-67 
Кемерово (3842)65-04-62 
Киров (8332)68-02-04 
Коломна (4966)23-41-49 
Кострома (4942)77-07-48 
Краснодар (861)203-40-90 
Красноярск (391)204-63-61 
Курск (4712)77-13-04 
Курган (3522)50-90-47 
Липецк (4742)52-20-81 

Казахстан +(727)345-47-04 

Магнитогорск (3519)55-03-13 
Москва (495)268-04-70 
Мурманск (8152)59-64-93 
Набережные Челны (8552)20-53-41

     Нижний Новгород (831)429-08-12  
Новокузнецк (3843)20-46-81 
Ноябрьск (3496)41-32-12 
Новосибирск (383)227-86-73 
Омск (3812)21-46-40 
Орел (4862)44-53-42 
Оренбург (3532)37-68-04 
Пенза (8412)22-31-16 
Петрозаводск (8142)55-98-37 
Псков (8112)59-10-37 
Пермь (342)205-81-47 

Беларусь +(375)257-127-884

Ростов-на-Дону (863)308-18-15 
Рязань (4912)46-61-64 
Самара (846)206-03-16 
Санкт-Петербург (812)309-46-40 
Саратов (845)249-38-78 
Севастополь (8692)22-31-93 
Саранск (8342)22-96-24 
Симферополь (3652)67-13-56 
Смоленск (4812)29-41-54 
Сочи (862)225-72-31 
Ставрополь (8652)20-65-13 
Сургут (3462)77-98-35 
Сыктывкар (8212)25-95-17 
Тамбов (4752)50-40-97 
Тверь (4822)63-31-35 

Узбекистан +998(71)205-18-59 

Тольятти (8482)63-91-07 
Томск (3822)98-41-53 
Тула (4872)33-79-87 
Тюмень (3452)66-21-18 
Ульяновск (8422)24-23-59 
Улан-Удэ (3012)59-97-51 
Уфа (347)229-48-12 
Хабаровск (4212)92-98-04 
Чебоксары (8352)28-53-07 
Челябинск (351)202-03-61 
Череповец (8202)49-02-64 
Чита (3022)38-34-83 
Якутск (4112)23-90-97 
Ярославль (4852)69-52-93 

Киргизия +996(312)96-26-47 

Слайсер LUXURY 275 S CEV 
Технические характеристики

mailto:rvg@nt-rt.ru
https://rgv.nt-rt.ru/
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Affilatoio fisso con protezione 
inferiore.
Fixed sharpener with lower 
protection.

Pressamerce con ciabatta in 
materiale plastico smontaboile e 
lavabile in lavastoviglie.
Food-holder arm with removable 
finger protection in plastic material  
washable in dishwasher.

SERIE LUXURY Diametro lama
Blade diameter

Potenza motore
Power

Capacità di taglio
Cutting capacity

Ø taglio
Ø cutting

Corsa carrello
Trolley run

Peso netto
Net weight

Imballo
Packing

MOD Ø mm Watt ±5 mm ±5 mm mm Kg cm

275 S CEV 275 150 215 x 180 Ø 190 235 16 49,5 x 55 x 45,5 (0,12m³)

R.G.V. srl si riserva la facoltà di variare, senza preavviso, le caratteristiche tecniche ed estetiche dei prodotti, al fine di un continuo miglioramento.
In order to improve its products, R.G.V. srl reserves the right to change the technical specifications and aesthetic features at any time and without notice.

EASY CLEAN SYSTEM
“Sistema Easy Clean”: piatto inclinabile per una 
rapida pulizia della zona di taglio..
“Easy Clean System”: special meat plate that can 
be opened for an easier cleaning..

A B C D E

mm mm mm mm mm

400 250 390 520 480

DIMENSIONI - DIMENSIONS

SERIE LUXURY - Mod. 275 S CEV
MADE IN ITALY

• Basamento pressofuso in alluminio laccato con doppia mano di vernice più
trasparente uso alimentare.

• Lama professionale, temperata, rettificata e cromata al cromo duro.
• Pressamerce in alluminio con ciabatta smontabile e lavabile in lavastoviglie.
• Motore professionale ventilato.
• Coprilama e piatto in alluminio fuso protetto con ossidazione anodica.
• Vela in alluminio fuso protetto con ossidazione anodica.
• Manopola graduata per la regolazione dello spessore di taglio (fino a 14÷16 mm).
• Anello fisso di protezione della lama.
• Albero portalama montato su doppio cuscinetto a sfere.

CARATTERISTICHE

FEATURES
• Die-cast casing in laquered aluminium with two coats of paint and one of

transparent for contact with food.
• Professional tempered ground hard chromium-plated blade.
• Food holder arm in aluminium with removable finger protection washable in dishwasher.
• Professional ventilated motor.
• Blade cover and food tray in die-cast aluminium protected by an anodic oxidation.
• Sail-shaped rest in die-cast aluminium protected by an anodized oxidation.
• Graduated knob for adjust slicing thickness (up to 14÷16 mm).
• Fixed blade protection ring.
• Shaft holding the blade mounted on a double ball-bearing.

A e B = interasse piedini
A and B = wheelbase between feets
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